## 减碳校園 中興大學引進共享電動滑板車

## 感謝本校秘書室媒體公關組提供資料

校園代步新選擇!中興大學 6 月起校本部引進 oloo 共享電動滑板車, 6 月 7 日舉辦共享電動滑板車服務啟用暨試乘活動,讓教職員生除 Ubike 外,校內移動多了一項代步新選擇,提供更多元的校園共享交通工具。

興大共享電動滑板車站點設置於校內 11 處,包含正門站、教學大樓站、圖書館站、工學院站、作物大樓站、東二門站、籃球場站、網球場站、育成中心站、興大康橋站、圓廳站。設置點主要配合同學生活作息,設於上課的熱區、運動場館與餐廳。試營運期間,提供 40 部電動滑板車供租借,8 月開學前將增加到65 部。

oloo 共同創辦人張勝豐指出,電動滑板車具有輕巧、機動性高的特點,由於興大校園主要以平緩地形為主,此次特別選擇了適應此類地形的車型,每台約 20 公斤,最高可承重 100 公斤,即使需要爬坡,也能應對 8 至 12 度的坡度,速度上限為 15 公里/小時。此外,車輛配有 IOT 裝置,可以實時追蹤車輛的狀態和位置,從而為同學的安全提供保障。

oloo 共同創辦人林志嘉表示,租借費率方面,前 5 分鐘 15 元,5 分鐘後每分鐘 1 元。學生或教職員上傳學生證或教職員工作證後,享有優惠為前 5 分鐘 12 元,之後每分鐘 0.8 元。透過手機下載 APP,就可以輕鬆完成所有的取車、還車及付款等操作,使用上相當便利。

興大近年在推動節能減碳方面不遺餘力,除成立全臺唯一的循環經濟研究學院,產學合作投入循環經濟領域的研發教學外,也是全臺第一個設立產業碳減辦公室的大學,協助企業培育減碳人才。同時宣示 2040 年達到 100%淨零排放目標,成為國內宣示達標最早大學。

興大薛富盛校長表示,校園內除設置節水、節電、太陽能板等設施外,在交通 方面則透過共享電動滑板車的引進,提供教職員工生更便利的行動選擇,藉由 軟硬的建置,讓減碳成為每個人的習慣,為環境貢獻心力。